О воздействии курения на организм

Курение табака приводит к зависимости.

У курильщиков достаточно быстро формируется привыкание к никотину, содержащемуся в табачных листьях, что обуславливает сильную потребность закурить снова и снова.

Когда человек пытается бросить курить, у него или нее могут быть симптомы отмены, среди которых:

- раздражительность
- снижение концентрации внимания
- проблемы со сном
- повышенный аппетит
- мощная тяга к табаку.





«Жизнь без сигарет»



Информационный буклет



опорно-двигательного

оказывает

кальция,

курения

нистагм

зрения),

формирования

сигарет

негативное влияние и на скелет человека.

Оно пагубно сказывается на состоянии

сухожилий и связок, а также мышечной

ткани. Под влиянием курения в организме

развивается остеопороз, возрастает частота

риск

глаз. Опасность

заключается и в провоцировании таких

(аномальные движения глазных яблок),

диабетическая ретинопатия (поражение сосудов сетчатки глаз при сахарном

табачная амблиопия (утрата

сетчатки),

как макулярная дистрофия

И

ревматоидного артрита.

диабете), катаракта и др.

усваивание

Нарушения

ухудшается

переломов

Болезни

патологий,

(поражение

аппарата. Курение

Составитель: Самодурова Г.Т. библиотекарь отдела ст. Лозновской МБУК ЦР «ЦМБ»

ст. Лозновская 2022 г.



Курение - одна из самых значительных угроз здоровью человека.

По данным Всемирной организации здравоохранения ежегодно табак приводит почти к 7 миллионам случаев смерти, из которых более 6 миллионов случаев происходит среди потребителей и бывших потребителей табака, и более 890 000 — среди некурящих людей, подвергающихся воздействию вторичного табачного дыма. Если не будут приняты срочные меры, число ежегодных случаев смерти к 2030 году может превысить 8 миллионов.

Какие вещества содержатся в сигаретном дыму

Сигарета — это далеко не безобидная игрушка, состоящая из листьев табака и бумаги. При ее горении выделяется свыше 4 тысяч опасных химических веществ. Именно они и наносят основной вред организму при курении.

Вместе с дымом от сигареты вы вдыхаете:

- **смолы** смесь твердых частиц. Большинство из них являются канцерогенами и оседают в легких;
- **мышьяк** самый вредный химический элемент в составе сигарет. Оказывает негативное влияние на сердечнососудистую систему, провоцирует развитие раковых опухолей;

- **бензол** токсичное химическое соединение органического происхождения. Вызывает лейкоз и другие формы рака;
- **полоний** радиоактивный элемент. Оказывает радиационное воздействие на организм изнутри;
- формальдегид токсичное химическое вещество. Вызывает заболевания легких и дыхательных путей;
- другие вещества вдыхаемые с табачным дымом вредные соединения через кровеносную систему проходят по всему организму человека, нанося серьезный ущерб внутренним органам. задуматься над закономерностями проявления добра и зла.

Последствия курения: чем вредно и опасно курение?

- Курение является одной из главных причин развития многих летальных заболеваний. Согласно статистике ВОЗ, ежегодно от него умирает около 6 млн людей по всему миру. Опасность курения невозможно переоценить.
- риску образованию тромбов, инфаркта и инсульта.
- Влияние курения на здоровье: какие заболевания развиваются по причине курения
- Рак. Наиболее негативными последствиями пристрастия к сигаретам онкологические заболевания являются бронхов, легких, трахеи, гортани, пищевода, мочевого пузыря Кроме того, поджелудочной железы. страдают почки, органы репродуктивной и кроветворной систем.

- Заболевания сердечно-сосудистой системы. Это такие последствия курения, как ишемическая болезнь сердца, болезнь Бюргера, нарушения в периферических сосудах, инсульты, тромбозы и др.
- Патологии органов пищеварения. Курение вредит и здоровью желудочно-кишечного тракта, вызывая образование полипов толстого кишечника, язвы желудка и двенадцатиперстной кишки, гастрит, гастродуоденит и др.
- Болезни дыхательной системы. Курение сигарет провоцирует развитие или усугубляет течение бронхиальной астмы, хронического ринита, туберкулеза, хронической обструктивной болезни легких и бронхита, а также увеличивает частоту заболеваемости ОРЗ и гриппом.
- Заболевания полости рта. Следствием курения сигарет может стать не только пожелтение эмали, но и такие серьезные патологии, как некротический язвенный гингивит, пародонтит, онкологические поражения слизистых оболочек.

